


123Tercer grado |

En equipos, resuelvan los siguientes problemas. Anoten en cada 

uno la operación que utilizaron.

a) Jorge tiene un taller en el que fabrica juguetes de madera. 

Esta semana va a elaborar carritos y trenes de distintos 

tamaños. ¿Cuántas llantas necesitará para armar 15 carros 

con 4 llantas cada uno?

  

b) Jorge utilizó 80 llantas para armar 8 camioncitos iguales. 

¿Cuántas llantas le puso a cada uno?

  

c) Quiere hacer camionetas con 6 llantas cada una. ¿Cuántas 

camionetas puede elaborar con 54 llantas?

  

d)  Jorge hizo 18 trenecitos con 20 ruedas cada uno y le  

sobraron 5. ¿Cuántas ruedas tenía?
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